

Møte Holmestrand Rotary-klubb

Peismøte PROGRAMKOMITEEN

2017-10-31

Sted: Hjemme hos Stig

Tilstede: Lars Tveito, Tom Johansen, Hans Anders Rygh, Tobias Brodtkorb, Martin Westby, Jan Sollid, Stig Kløvstedt

Fravær: Ulf Sundling, Terje Karlsen, Keith Eikenes

Frammøte 7 av 10 må sies å være veldig bra!

Programposter, forslag:

- Ego foredrag, nye medlemmer (er det flere enn Jan Stellef?)
- Fellesmøte med Forsvarsforeningen
- Askø – nytt varelager i Hanekleiva. Sjekk via Arne Martin Huseby som er styremedlem. Foreslått av Tobias
- Øko-landsby på Eplerød - sjekk med Ingeborg. Evt gjensitt til øko-landsby hos Koot, sjekk med Marit
- Ny videregående skole i Horten, «pluss-hus»
- Besøk fra ordfører i Sande, Elin Gran Weggesrud – sjekk med Olav Grande

Første programforslag for 1h 2018 ble distribuert alle komiteledere som input til peismøtene. Revidert forslag settes opp av Stig basert på input fra alle peismøtene, gjøres medio november.

Extra programpost 7.11.2017: Møte og kameratskap har fått avbud på sin programpost. Tobias foreslår at han prøver å få tak i Carl Hartmann fra Noah, Langøya.

Forslag fra tidligere som fortsatt «gjelder»:

- Et USA i endring – hvorfor Trump? Konsekvenser for Norge og verden. Svein Melby, professor (tror vi) ved Institutt for Forsvarsstudier (Keith)
- Brexit – konsekvenser for Norge (Keith sjekker med den britiske ambassadøren)
- Aktuelle sikkerhetspolitiske utviklingstrekk – f.eks hva skjer i Russland, trender – ved Keith
- Holmestrand Småbåthavn DA, hvor er vi og hvor vil vi (Stig)

Referent

Stig K